2018年10月30日

上場会社名 株式会社 阿波銀行 代表者 取締役頭取 長岡 奨

(コード番号 8388)

問合せ先責任者 執行役員経営統括部長

(TEL 088-623-3131)

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、2018年5月11日に公表した業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

● 業績予想の修正について

2019年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値の修正(2018年4月1日~2018年9月30日)

	経常収益	経常利益	親会社株主に帰属する中間純利益	1株当たり中間純利益
	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	33,500	7,600	4,900	111.97
今回修正予想(B)	37,200	11,000	6,100	140.15
増減額(B-A)	3,700	3,400	1,200	
増減率(%)	11.0	44.7	24.4	
(ご参考)前期第2四半期実績 (2018年3月期第2四半期)	35,113	11,303	6,589	148.89

2019年3月期第2四半期(累計)個別業績予想数値の修正(2018年4月1日~2018年9月30日)

	経常収益	経常利益	中間純利益	1株当たり中間純利益
	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	26,000	7,000	4,800	109.69
今回修正予想(B)	26,500	7,600	5,400	124.07
増減額(B-A)	500	600	600	
増減率(%)	1.9	8.5	12.5	
(ご参考)前期第2四半期実績 (2018年3月期第2四半期)	27,470	10,479	6,379	144.14

(注)2018年10月1日付で普通株式5株につき1株の割合で株式併合を実施いたしました。1株当たり中間純利益につきましては、前連結会計年度及び前事業年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して算出しております。

修正の理由

(連結業績予想)

当行では、連結子会社の100%子会社化に向けた資本構成の見直しを実施しております。これに伴い連結子会社が保有する株式を一部売却し、株式等売却益を計上したことなどから、前回予想を上方修正するものであります。

(個別業績予想)

銀行単体につきましては、ほぼ計画通りの業績を見込んでおります。

なお、2019年3月期通期の業績予想につきましては、11月9日に予定しております2019年3月期第2四半期決算発表時にお知らせいたします。

※上記の業績予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は、今後 様々な要因によって予想数値と異なる結果となる可能性があります。